

По решению Всемирной организации здравоохранения 13 ноября отмечается Международный день слепых. В этот день в 1745 г. во Франции родился Валентин Гаюи — французский просветитель, известный педагог, основавший в Париже и Петербурге несколько школ, предпринявший для слепых, основоположник тифлопедагогики.

Слепота — это самая тяжелая категория инвалидности, которая несет ограничения в быту, трудоустройстве, общественной деятельности. К сожалению, далеко не все сегодня вспоминают о том, что о слепых людей существует множество проблем, требующих решения. Это покупка продуктов, приобретение необходимой одежды, проезд в общественном транспорте. Стоит лишь на мгновение закрыть глаза, чтобы представить, как много трудностей у слепых. Открыл глаза на проблемы людей с ограниченными возможностями комитет по

СВЕТЛАЯ ДАТА

ДЛЯ СЛЕПЫХ



транспорту Орловской городской администрации. По согласованию с ассоциацией пассажирских перевозчиков отныне у инвалидов с сопровождающими появилось право бесплатного проезда в маршрутных такси. Эта акция не принесет больших убытков транспортникам, ведь слепой человек отправляется в путешествие только по серьезной необходимости. Хочется надеяться, что и в других городах нашей области транспортники последуют примеру коллег из Орла.



Не один год идет разговор о создании доступной среды жизнедеятельности для людей с ограниченными возможностями. Есть соответствующие нормативные документы нашей общественной организа-



ции и предложения о создании безопасных условий для передвижения незрячих граждан. Так, практически без финансовых затрат можно обозначить ступеньки плиткой разного цвета, установить озвученные светофоры в местах массового движения слепых, но воз, как говорится, и ныне там. А как трудно слепым передви-

видеть свет, получить хорошее образование. Особенно это необходимо детям-инвалидам по зрению. Им гораздо труднее адаптироваться и находить себя в мире зрячих и порой жестоких людей. Ваша материальная поддержка пойдет на благо дело и, возможно, принесет кому-то из вас душевное равновесие.

За реальную помощь по организации социокультурной реабилитации Орловская региональная организация ВОС выражает сердечную благодарность генеральному директору ООО «КТВ» Вячеславу Викторовичу Ерохину, генеральному директору ООО «Орелстрой», депутату городского Совета народных депутатов Владимиру Владимировичу Соболеву.

Дорогие орловцы, давайте будем друг к другу внимательнее и добрее. Ведь добро, подаренное нуждающимся, приносит моральное удовлетворение. Иногда хочется возразить Ф.М. Достоевскому: не только красота, но в большей степени доброта спасет мир.

А. ЮРЧКИНА.
Председатель правления Орловской РО ВОС.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В связи с формированием окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Орловского областного Совета народных депутатов в соответствии со статьей 12 областного Закона "О выборах депутатов Орловского областного Совета народных депутатов" объявляется прием предложений по кандидатурам для назначения в их состав.

Служба «Дежурный репортёр»
(тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нам интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
(302021, г. Орел, пл. Ленина, д. 1, тел. 475-436, факс 475-238, e-mail: ito@sovnet.orp.ru)

Приглашаем заинтересованных лиц принять участие в открытом конкурсе по выбору организации для обслуживания периферийных устройств,

поставки расходных материалов и запасных частей.

Для участия необходимо представить конверт с заявкой на участие в конкурсе в адрес специализированной организации — ОГСУ "Фонд имущества Орловской области" (302028, г. Орел, ул. Ленина, 37-а, тел. 43-52-42, факс 475-499, e-mail: fond@orel.ru).

Дата начала и окончания подачи заявок — с 9 час. 17 ноября 2006 г. до 10 час. 19 декабря 2006 г.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками, рассмотрения заявок, подведения итогов конкурса — с 10 час. 19 декабря 2006 г. по адресу специализированной организации.

Источник финансирования — бюджет Орловской области. **Начальная цена контракта** — 950 000 руб.

Место, условия и сроки поставки — г. Орел, пл. Ленина, д. 1, в соответствии с контрактом, 2006 — 2007 год.

Форма, сроки и порядок оплаты работ — безналичный расчет, аванс — 30%, оплата по факту выполнения в течение 15 дней.

Обеспечение заявки/контракта — не требуется. **Преференции УИС, ОИ** — нет.

Критерии оценки заявок — цена контракта; объемы предоставления гарантий качества, сроки выполнения услуг. Конкурсная документация, являющаяся неотъемлемой частью настоящего извещения, размещена на официальном сайте Орловской области по адресу: www.adm.orel.ru и выдается бесплатно в течение срока подачи заявок по адресу специализированной организации на основании письменного заявления в ее адрес.

Телефон для справок 43-52-42.

Управление ФНС России по Орловской области

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям к вакантной должности государственной гражданской службы.

Наименование должности и требования, предъявляемые к претендентам на их замещение:

1. Заместитель начальника отдела обработки данных и информатизации, ведущий специалист — эксперт отдела обработки данных и информатизации, специалист — эксперт отдела обработки данных и информатизации.

Требования к претендентам: опыт работы в данной области не менее 5 лет, высшее техническое образование, опыт разработки собственного ПО и сопровождения ПО сторонней разработки, знание MS SQL, языков программирования MS VB, MS FOX, знание протокола TCP/IP, умение администрировать системы под MS Windows Server, навыки организации каналов связи через Интернет и выделенные каналы.

2. Главный госналог инспектор отдела налогового аудита. **Требования к претендентам:** высшее юридическое или экономическое образование, стаж работы по специальности не менее 3 лет в налоговых органах, знание Налогового кодекса, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, владение компьютерной и другой оргтехникой. Владение способностями подготовки делового письма, систематизации и подготовки аналитического информационного материала.

3. Специалист 1-го разряда отдела собственной безопасности. **Требования к претендентам:** высшее юридическое, экономическое, техническое образование, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, владение компьютерной и другой оргтехникой. Владение способностями подготовки делового письма, систематизации и подготовки аналитического информационного материала.

4. Специалист 1-го разряда отдела информационного обеспечения. **Требования к претендентам:** высшее техническое, экономическое образование, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, владение компьютерной и другой оргтехникой.

5. Главный госналог инспектор финансового отдела. **Требования к претендентам:** высшее экономическое образование, стаж работы по специальности не менее 3 лет, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, владение компьютерной и другой оргтехникой. Владение способностями подготовки делового письма, систематизации и подготовки аналитического информационного материала.

6. Главный госналог инспектор отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства, старший госналог инспектор отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства, главный специалист — эксперт отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства.

Требования к претендентам: высшее экономическое образование, стаж работы по специальности не менее 3 лет, знание Налогового кодекса, знание закона о банкротстве, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, владение компьютерной и другой оргтехникой. Владение способностями подготовки делового письма, систематизации и подготовки аналитического информационного материала.

Для участия в конкурсе необходимо представить в отдел кадров Управления ФНС России по Орловской области (г. Орел, пл. Мира, 7-а) следующие документы:

— личное заявление;

— анкету установленной формы (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. 667-р) с приложением фотографии 4х6;

— копию паспорта (паспорт предъявляется лично по прибытии на конкурс);

— копию диплома об образовании (диплом с выпиской предъявляется лично при прибытии на конкурс);

— копию трудовой книжки;

— медицинское заключение о состоянии здоровья;

— декларацию о доходах и имуществе гражданина, принадлежащих ему на праве собственности (установленной формы).

Срок подачи документов — 30 дней со дня опубликования объявления.

Дополнительные справки по телефону (4862) 47-07-10 и на сайте www.r57.nalog.ru

Благодарим начмеда Добринского интерната Алексея Анатольевича Обухова за помощь в похоронах Бондарь Нины Матвеевны.

Родные.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Коллектив отдела ветеринарного надзора управления "Россельхознадзор" выражает глубокие соболезнования Татьяне Михайловне Сафроновой по поводу смерти отца

ЛУНЕВА
Михаила Егоровича.

Администрация и коллектив ГМУ "Орловская областная стоматологическая поликлиника" выражают глубокие соболезнования врачу-стоматологу Людмиле Ивановне Гусаковой по поводу смерти ее матери.

«Окончание. Начало на 1-й стр.»

Не успели горожане подивиться "сообразительности" девушки, которая ограбила в Советском районе старушек, предвзвешенно разглагольствуя о том, что слепые люди существуют в огромном количестве, как преступление по подобным сценариям произошло в Заводском районе города. Причем на одной улице — Комсомольской.

Ольга Егоровна, восьмидесятилетняя пенсионерка, живет одна. Как и у всех людей ее возраста, иногда подводит память, слабеет зрение. Поэтому рассказать, что с ней произошло на днях, она может с трудом.

Помнит, что сидела во дворе, когда к ней подошла юная девушка и сказала, что дверь в квартиру Ольги Егоровны открыта. Для старушки такое сообщение было большим ударом. Но девушка поспешила ее успокоить и даже предложила проехать до квартиры, чтобы помочь вызвать милицию. Она поднялась со старушкой. Вот с этого момента и начались странности. Сотрудникам милиции, которые позже прибыли на место происшествия, пожилая женщина рассказала, что дверь она

открыла своим ключом. При осмотре оперативники не нашли следов повреждения ни на двери, ни на окнах.

— Но ведь девушка говорила, что она видела открытую дверь в вашу квартиру? — на этот вопрос следователя Ольга Егоровна только пожала плечами.

Попав к себе в квартиру, старушка облегла на диване, увидев, что никакого ограбления не было: все вещи на местах. Однако "сердобольная" молодая особа предложила Ольге Егоровне проверить сохранность денежных сбережений (впоследствии пенсионерка так и не смогла объяснить оперативникам, почему показала места, где хранила деньги, постороннему человеку).

Старушка с помощью девушки достала из-под шкафа чемодан, в котором были спрятаны деньги. Они оказались на месте. Потом женщи-

на вспомнила, что часть сбережений завернула в платок и спрятала между вещей на полках шкафа, а еще часть положила в голенища старых сапог. Проверив все наличность, Ольга Егоровна успокоилась и принялась благодарить свою спасительницу. Через пару минут девушка ушла.

Спустя несколько часов, все еще находясь под впечатлением от случившегося, Ольга Егоровна решила проверить свои сбережения. Каково же было ее удивление, когда ни в одном из тайничков она не обнаружила своих кровных! Старушка тут же вызвала милицию. Впоследствии пожилая женщина не могла объяснить, что делала те несколько минут после проверки тайничков, когда девушка все еще находилась в квартире, — просто не помнила, что происходило. Отпечатков пальцев с предметов, где были тайники пенси-

онеры, криминалистами сняты не удалось. Всего у старушки похищено около 40 тысяч рублей. По этому факту отделом внутренних дел по Заводскому району возбуждено уголовное дело по статье 158 Уголовного кодекса (кража).

Однако этот случай не оказался единственным. В тот же день в районный отдел поступило заявление от пенсионера, проживающего по ул. Комсомольской. Он описал все происшедшее события почти так же, как и Ольга Егоровна. У него из квартиры пропали 37 тысяч рублей и золотые украшения. Общий ущерб составил 54 тысячи рублей.

Судя по описаниям потерпевших, девушка на вид 13—15 лет. Однако точно сказать они ничего не могли — показания очень противоречивы.

— Это можно списать и на возраст потерпевших, — говорит следователь ОВО по Заводскому райо-

ну Серафима Гурджи. — Мошенница специально выбирала пожилых людей, рассчитывая на их слабую память и внимание. Однако мы допускаем, что девушка владела приемами гипноза, потому что пострадавшие не помнят одни и те же детали — как входили в квартиру и когда мошенница покидала ее.

На следующий день по такому же сценарию остался без сбережений еще одна восьмидесятилетняя жительница улицы Комсомольской. У старушки девушка забрала 14 тысяч рублей. Пострадавшая также не смогла рассказать подробностей случившегося. Однако соседка видела, как та поднималась по лестнице с некой девушкой, и смогла подробно описать ее оперативникам.

Сейчас сотрудники Заводского РОВД работают над установлением личности мошенницы. И в который раз напоминают о бдительности: ни под каким предлогом, даже под самым благозвучным, не выпускайте к себе в дом незнакомых людей. И если вам говорят, что вашу квартиру ограбили, необходимо сразу же вызвать сотрудников милиции.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Реабилитационный центр ООО "Надежда и доверие" проводит 25 ноября:

● в 9 часов лечение алкогольной и табачной зависимости по методу Довженко.

● в 12 часов лечение избыточного веса по эффективному методу доктора Смельова.

Принимает доктор медицинских наук, профессор кафедры психиатрии Донецкого мединститута **Б.Б. Ивнев.** Гарантирует высокую эффективность лечения.

Адрес: г. Орел, ул. Гагарина, д. 2, к. 34 (ДК профсоюзков). Тел. 42-80-24.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

СЕКРЕТНАЯ НАХОДКА

До последнего времени изральские археологи держали в строгой тайне находку, сделанную около двух месяцев назад в районе одного из древнейших городов Ближнего Востока Бейт-Шави.

Четыре пещеры, где пять тысяч лет назад были захоронены останки влиятельных людей того времени, заполнены драгоценными камнями, золотом, керамической посудой и древним оружием. Все эти сокровища обнаружены в ходе работ по ремонту канализационных труб. По оценкам специалистов, рядом с ними могут находиться еще десятки захоронений, сохранившихся, несмотря на прошедшие тысячелетия.

Обилие вещей объясняется тем, что, согласно истории, люди, населявшие регион пять тысяч лет назад, хоронили своих близких вместе со всем их имуществом. Таким образом, в могиле война можно обнаружить его оружие, в захоронении торговца — золото и драгоценности.

ПЕЧЕНЬ БУДУТ ВЫРАЩИВАТЬ?

Сенсацией в научном мире стало сообщение о том, что британским ученым из университета Ньюкасла удалось вырастить из стволовых клеток полноценные ткани печени диаметром в три сантиметра.

Выращенные фрагменты печени могут быть использованы для замены пораженных частей этого органа у пациентов. Британские ученые уверены, что в ближайшие 15 лет они начнут выращивать внутренние органы целиком для пересадки человеку.

По сообщениям информантов.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности гражданской службы в прокуратуре Орловской области

Прокуратура Орловской области проводит конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы старшего специалиста 1 разряда Орловской пригородной межрайонной прокуратуры. Квалификационные требования: наличие среднего профессионального образования, соответствующего направлению деятельности, не менее трех лет стажа работы по специальности.

Для участия в конкурсе представляются: личное заявление, собственноручно заполненная и подписанная анкета, копия паспорта, документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию, документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению, по две фотографии 3х4 и 4х6, выполненные на матовой бумаге в черно-белом изображении без уголка.

Конкурс проводится в 10.00 29 декабря 2006 г. Начало приема документов для участия в конкурсе в 10.00 14 ноября 2006 г., окончание — в 16.00 14 декабря 2006 г. Конкурсная комиссия находится по адресу: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, 17 а, т. (факс) 45-42-43.

«КРЕПЫШ» И «СВЕТОЧ» — НОВАЯ ОТРАВА

По данным территориального управления Роспотребнадзора по Орловской области, с начала года зарегистрировано 164 случая отравления суррогатным алкоголем. Увы, есть и летальный исходом. Только в октябре на болыничную койку с диагнозом "токсический гепатит" попали девять человек.

С начала года управлением внутренних дел области было осуществлено 1127 проверок, направленных на ужесточение контроля за производством и реализацией алкогольной продукции. Постоянно проводятся комплексные проверки всех предприятий, производящих спирт и алкогольную продукцию, а также торговых предприятий, осуществляющих ее реализацию. В итоге на нарушителей составлено более пятисот административных протоколов.

Сотрудники правоохранительных органов говорят, что в большинстве случаев отраву под видом водки продают пенсионеры, проживающие в частном секторе. К примеру, житель Болхова, ранее судимый, организовал у себя дома целое производство такой продукции, а сбыт налаживал прямо у въезда в город. В отношении его возбуждено уголовное дело по статье, предусматрива-

ющей наказание в виде лишения свободы сроком до двух лет. Это уголовное дело уже направлено в суд.

На Южном рынке в Орле был установлен факт реализации алкогольного суррата. Предприниматель орловчанин продавал отраву в бутылках из-под растительного масла.

С начала года в области возбуждено 148 уголовных дел

по таким фактам. В 73 случаях уже есть приговоры судов. По данным пресс-службы УВД, в каждом пятом случае нарушители приговариваются к штрафам, 60% — к условной мере наказания, каждое пятое дело прекращается по амнистии. Так что зачастую получается, что усилия оперативников идут впустую.

Суррогатным алкоголем торгуют во всех районах области, но особенно в Колпнянском, Малоархангельском, Покровском и Сосковском местные отделы внутренних дел с начала года не выявили ни одного преступника данной категории. Сегодня в продажу поступили новые спиртосодержащие жидкости под названием "Крепыш" и "Свечот", употребление которых опасно для жизни. В противодействии продавцам-отравителям милиция не может обойтись без поддержки граждан. Поэтому мы еще раз напоминаем телефон доверия УВД: 41-38-56.

Информгентство "Орловская правда".

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПО.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

РЕДАКТОР НОМЕРА
Николай СОЛОПЕНКО.
Дежурный ответственный секретарь
Игорь ТИЯКОВ.

Адрес редакции:
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Телефон: (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36.
E-mail: goszak@orel.ru

Контактные лица: начальник отдела торгов Т.А. Широкова, тел. (4862) 77-14-04; начальник отдела комплектации Ф.М. Катерев, тел. (4862) 77-14-18.

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным-Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер В0715. Отпечатана в ОАО "Типография «Труд».